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Řešte následuj́ıćı lineárńı diferenciálńı rovnice s konstantńımi koeficienty:

1. y′′′ − 3y′′ + 3y′ − y = 0

2. y′′ − 2y′ − 3y = e4x

3. y′′ − y = 2ex − x2

4. y′′ − 3y′ + 2y = sinx

5. y′′ + 4y′ − 5y = 2ex sin2 x

6. y′′ − 2y′ + y = 2xex + ex sin(2x)

7. y(4) − 5y′′ + 4y = sinx cos(2x)

8. y′′ − 2y′ + y = ex

x

9. y′′ + 4y = 2 tanx

Řešte následuj́ıćı diferenciálńı rovnice:

10. x2y′′′ = 2y′

11. x2y′′ + xy′ + 4y = 10x

Nalezněte obecná řešeńı následuj́ıćıch diferenciálńıch rovnic, znáte-li jedno řešeńı př́ıslušné ho-
mogenńı rovnice:

12. (2x+ 1)y′′ + 4xy′ − 4y = 0, y = eax

13. xy′′ + 2y′ − xy = 0, y = ex

x

14. (x+ 1)xy′′ + (x+ 2)y′ − y = x+ 1
x , y = x+ 2

15. (2x+ 1)y′′ + (2x− 1)y′ − 2y = x2 + x, y = p(x), kde p je nějaký polynom


